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GOEDKEURING VAN VERSLAG VAN DE VORIGE ZITTING

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting van het college van 
burgemeester en schepenen

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de notulen van de vorige 
zitting van het college van burgemeester en schepenen. De notulen worden zonder 
bemerkingen aangenomen en goedgekeurd.

MOONS CONNY, BURGEMEESTER

Burgerzaken

2. Ambtshalve schrapping

Het college van burgemeester en schepenen beslist een burger ambtshalve te schrappen 
uit het bevolkingsregister en dit op basis van de verklaring van de politie en het feit dat 
deze persoon nog geen nieuwe adreswijziging heeft aangevraagd.

Openbare werken

3. Gunning overheidsopdracht inzake levering van een haagschaar en 
rugbladblazer ten behoeve van de dienst Openbaar Domein

Het college van burgemeester en schepenen gunt de overheidsopdracht inzake de 
levering van een haagschaar en rugbladblazer aan de firma Van Haute 
Landbouwmachines, Zwaarveld 27 te 9220 Hamme voor een bedrag van 1.558,04 euro 
incl. btw.

4. Gunning overheidsopdracht inzake levering van een verzorgingskettingzaag 
en steelhaagschaar ten behoeve van de dienst Openbaar Domein

Het college van burgemeester en schepenen gunt de overheidsopdracht inzake levering 
van een verzorgingskettingzaag en steelhaagschaar voor de dienst Groen aan de firma 
Sammels bv, Stationsstraat 63 te 1861 Wolvertem voor een bedrag van 1.303,00 euro 
incl. btw.

PAS VEERLE, SCHEPEN 1

Jaarmarkten

5. Goedkeuring aanvraag financiële ondersteuning door het jaarmarktcomité 
van Londerzeel Sint-Jozef
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Het college van burgemeester en schepenen keurt de financiële ondersteuning voor 
jaarmarkt Londerzeel Sint-Jozef goed.

6. Goedkeuring aanvraag financiële ondersteuning door het comité Smisstraat-
kinderjaarmarkt 2023

Het college van burgemeester en schepenen beslist om financiële ondersteuning te geven 
aan het comité van Smisstraat-kinderjaarmarkt (editie 2023).

Kerkfabrieken

7. Akteneming notulen van de vergadering van de Kerkfabriek Sint-Genoveva 
Steenhuffel van 22 maart 2023

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de notulen van de 
vergadering van de Kerkfabriek Sint-Genoveva Steenhuffel van 22 maart 2023.

8. Akteneming notulen van de vergadering van de Kerkfabriek Sint-Amandus 
Malderen van 17 april 2023

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de notulen van de 
vergadering van de Kerkfabriek Sint-Amandus Malderen van 17 april 2023.

Kermissen

9. Goedkeuring kermis op privédomein tijdens kermisweekend Steenhuffel op 
29 mei 2023

Het college van burgemeester en schepenen geeft H&V bvba de toelating om hun 
kermisattractie open te stellen voor het publiek op privédomein (Steenhuffeldorp 60) te 
Steenhuffel van 27 tot en met 29 mei 2023. De gemeente draagt geen 
verantwoordelijkheid voor dit privé initiatief. 

Lokale economie

10.Goedkeuring financiële tussenkomst in de werkingskosten van 
handelsvereniging UNIZO Londerzeel en OGL Londerzeel

Het college van burgemeester en schepenen keurt een financiële toelage van 500 euro 
toe aan Unizo Londerzeel en OGL Londerzeel voor hun gemaakte kosten in 2022.

11.Goedkeuring bestek, raming en wijze van gunnen inzake de 
overheidsopdracht voor het plaatsen van eindejaars- en valentijnsversiering 
in de dorpskernen

Het bestek (2023-593) en de raming voor de overheidsopdracht voor het plaatsen van 
eindejaars- en valentijnsversiering in de dorpskernen worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in 
de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming (= volledige looptijd van 4 jaar) bedraagt € 
138.600,00 incl. 21% btw. De opdracht wordt gegund bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. De uitgave voor deze 
opdracht is voorzien in het exploitatiebudget.

12.Goedkeuring extra marktacties ter promotie van de wekelijkse markt

Het college van burgemeester en schepenen beslist om extra marktacties te organiseren 
ter promotie van de dinsdagmarkt.

Markten



3 / 11

13.Goedkeuring toekenning standplaats per abonnement op de wekelijkse 
markt

Het college van burgemeester en schepenen kent de marktstandplaats in de 
Brusselsestraat (gelegen tussen nr. 61 en nr. 34) toe aan een marktabonnementhouder. 
Hij mag deze standplaats innemen vanaf 9 mei 2023. 

Personeel

14.Goedkeuring inzet van jobstudent op het vrijwilligersloket tijdens de 
zomervakantie van 2023

Het college van burgemeester en schepenen verklaart 1 voltijds jobstudent administratief 
assistent (D1) voor 3 weken in juli 2023 vacant op de afdeling Vrije Tijd, dienst 
vrijwilligersloket.

15.Vacantverklaring van 1 voltijds statutair coördinator vrije tijd (B4-B5) met 
een proeftijd van 1 jaar

Vacantverklaring van een voltijdse statutaire functie coördinator vrije tijd (B4-B5) met 
een proefperiode van 1 jaar en aanleg van een werfreserve gedurende 2 jaar.

16.Akteneming resultaten van het aanwervingsexamen voor voltijds statutair 
IT-coördinator onderwijs (B4-B5)

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de resultaten voor het 
aanwervingsexamen met aanleg van een wervingsreserve van voltijds statutair IT-
coördinator onderwijs (B4-B5).

17.Akteneming resultaten van het aanwervingsexamen voor voltijds 
contractueel deskundige duurzaamheid (B1-B3)

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de resultaten voor het 
aanwervingsexamen van deskundige duurzaamheid (B1-B3).

18.Akteneming resultaten van het aanwervingsexamen voor directeur 
onderwijs (Ter Elst)

 Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de resultaten voor het 
aanwervingsexamen van directeur Ter Elst en de aanleg van de werfreserve.

Preventie

19.Akteneming rapport risicoanalyse psychosociale aspecten

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het rapport risicoanalyse 
psychosociale aspecten.

20.Goedkeuring bestek, raming en wijze van gunnen inzake de 
overheidsopdracht 'Controle, onderhoud en leveringen van brandblussers en 
brandhaspels' voor gemeente en OCMW Londerzeel

Het bestek (2023-597) en de raming voor de opdracht “Controle, onderhoud en 
leveringen van brandblussers en brandhaspels”, worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in 
de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt € 50.000,00 incl. 21% btw. De 
opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande 
bekendmaking.
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ROBBYNS DIMITRI, SCHEPEN 2

Feestelijkheden

21.Goedkeuring organisatie viering laureaat van verdienste

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de kandidaten, weerhouden 
volgens de bepalingen van het reglement voor het organiseren van vieringen en 
aanbieden recepties en gaat akkoord met de viering "laureaat van verdienste 2022" op 
een later te bepalen datum in september om 19 uur in het Gemeenschapscentrum 
Gerard Walschap.

Mobiliteit en verkeer

22.Bekrachtiging van vergunningen voor inname openbaar domein, plaatsen 
van parkeerverbod en plaatsen van tijdelijke signalisatie afgeleverd in de 
periode 17.04.2023 - 30.04.2023

Het college van burgemeester en schepenen bekrachtigt de vergunningen voor de 
inname van het openbaar domein, het plaatsen van parkeerverbod en het plaatsen van 
tijdelijke signalisatie die afgeleverd werden in de periode van 17.04.2023 tot 30.04.2023. 
Deze zijn raadpleegbaar via de toepassing 'hinder in kaart' van de Vlaamse overheid op 
www.geopunt.be.

Vrije tijd (jeugd, cultuur, toerisme, sport)

23.Goedkeuring planning animatoren speelpleinzomer 2023

Het college van burgemeester en schepenen keurt het voorstel tot de organisatie van de 
speelpleinwerking tijdens de zomervakantie van 2023 en de bijhorende financiële raming, 
goed.

24.Akteneming van het verslag van 18 april 2023 van de Jeugdadviesraad 
Londerzeel

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het verslag van 18 april 
2023 van de Jeugdadviesraad Londerzeel.

25.Akteneming van advies 2023.01 van de Jeugdadviesraad Londerzeel

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van advies 2023.01 van de 
Jeugdadviesraad Londerzeel en bezorgt een schriftelijk gemotiveerd antwoord binnen een 
termijn van zes weken.

26.Akteneming van advies 2023.02 van de Jeugdadviesraad Londerzeel

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van advies 2023.01 van de 
Jeugdadviesraad Londerzeel en bezorgt een schriftelijk gemotiveerd antwoord binnen een 
termijn van zes weken.

27.Gunning van de overheidsopdracht inzake regeneratie van de voetbalvelden

Het college van burgemeester en schepenen gunt de overheidsopdracht inzake 
regeneratie van de voetbalvelden aan de firma Groenservice bv, Voortstraat 41, 2890 
Puurs-Sint-Amands aan de voorwaarden en prijzen vermeld in de offerte voor een 
totaalprijs van 17.572,83 euro incl. btw. De uitvoering moet gebeuren overeenkomstig 
de lastvoorwaarden vastgelegd in het bestek met nr. 2023-591. De betaling zal gebeuren 
met het krediet ingeschreven in het exploitatiebudget.

http://www.geopunt.be
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28.Toekenning toelage voor kadervorming voor een jeugdbegeleider

Het college van burgemeester en schepenen kent een toelage kadervorming 
jeugdbegeleiders van 50 euro toe.

29.Kennisneming evaluatie Magische Paasshow zaterdag 8 april 2023

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de evaluatie van de 
magische paasshow.

SEGERS GREET, SCHEPEN 3

Buitenschoolse kinderopvang

30.Kennisneming van het verslag van het Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) 
van 19 april 2023

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van het 
Lokaal Overleg Kinderopvang van 19 april 2023.

Onderwijs

31.Gunning van de overheidsopdracht inzake de levering en plaatsing van 
speeltoestellen school Ter Elst

De overheidsopdracht inzake de levering en plaatsing van speeltoestellen school Ter Elst 
wordt gegund aan de firma Europlay nv, Eegene 9 te 9200 Dendermonde, aan de 
voorwaarden en de prijs van 11.497,42 euro inclusief btw en de beste gunningsscore van 
96,66 vermeld in zijn offerte van 20 maart 2023.

32.Gunning overheidsopdracht inzake levering van meubilair en materiaal 
Kouterschool

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aankoop van 2 boekentaskasten bij 
de firma Baert goed voor een bedrag van € 1.020,44 incl. btw, en de aankoop van 
opbergkastjes en opbergbakken bij IKEA voor een bedrag van € 389,91 incl. btw.

33.Beleidsondersteuning (Tivoli) onderwijs - schooljaar 2023-2024

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de toelichting van de 
directies van het gemeentelijk basisonderwijs.

Rechtszaken

34.Aanstellen raadsman naar aanleiding van tweede verzoek tot 
nietigverklaring bij de Raad van State van RUP woonlagen

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het tweede verzoek tot 
nietigverklaring bij de Raad Van State van RUP Woonlagen en stelt GD&A advocaten aan.

VAN AKEN LEEN, SCHEPEN 4

Begraafplaatsen

35.Toekenning van een urneconcessie op de begraafplaats te Malderen

Het college van burgemeester en schepenen doet op het kerkhof van Malderen een 
grondafstand.

Omgeving
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36.Omgevingsaanvraag voor het verbouwen van koffiebar Zjat'o te Dorpsstraat 
21

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning af te 
leveren voor het verbouwen van koffiebar Zjat'o te Dorpsstraat 21.

37.Omgevingsaanvraag voor het bouwen van een woning te Lippelostraat 11_2

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning af te 
leveren voor het bouwen van een woning te Lippelostraat 11_2.

 

38.Omgevingsaanvraag voor het slopen van de woning en bijgebouwen, het 
vellen van bomen in de eerste 25m zone en het oprichten van 5 woningen te 
Lippelostraat 7

Het college van burgemeester en schepenen beslist om te Lippelostraat 7 een 
omgevingsvergunning af te leveren voor het slopen van de woning en bijgebouwen en 
het vellen van bomen in de eerste 25m zone.  Voor het oprichten van 5 woningen wordt 
een weigering afgeleverd.

Voor het slopen van de bestaande villa en gebouwen, alsook voor het kappen 
van de bomen wordt een omgevingsvergunning verleend. In de mate dat het 
juridisch afdwingbaar zou zijn, moet er een maximale compensatie voor het 
kappen van de bomen opgelegd worden.

Het oprichten van de 5 woningen wordt geweigerd omwille van de afmetingen 
van de inpandige garages. Een nieuwe aanvraag met aangepaste plannen 
(grotere garages) kan worden ingediend.

 

39.Akteneming overname van exploitatie te Moorhoek 9

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de overname van exploitatie 
te Moorhoek 9.

40.Akteneming melding voor ingedeelde inrichtingen te Lippelostraat zn

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding voor de aanleg 
van een grondwaterwinning te Lippelostraat zn.

41.Akteneming melding voor ingedeelde inrichtingen te Nijverheidsstraat 18

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding voor een 
garagewerkplaats te Nijverheidsstraat 18.

42.Aktename melding voor ingedeelde inrichtingen te Autostrade 30

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding voor het 
exploiteren van een bronbemaling te Autostrade 30.

43.Omgevingsaanvraag voor het wijzigen van woonfunctie naar kantoor 
(accountantskantoor) te Brusselsestraat 135

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning af te 
leveren voor het wijzigen van woonfunctie naar kantoor (accountantskantoor) te 
Brusselsestraat 135.

44.Huishoudelijk reglement voor het vaststellen en toekennen van adressen
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Het college van burgemeester en schepenen keurt het huishoudelijk reglement voor het 
vaststellen en toekennen van adressen, zoals in bijlage toegevoegd, goed en agendeert 
het huishoudelijk reglement voor het vaststellen en toekennen van adressen op de 
agenda van de gemeenteraad van mei 2023.

Het gecoördineerde reglement wordt bekendgemaakt en treedt in voege overeenkomstig 
artikelen 285 tot en met 288 van het decreet lokaal bestuur en wordt bekendgemaakt 
aan de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 330, 1ste lid van het decreet 
lokaal bestuur.

45.Omgevingsaanvraag voor het afbreken van een bestaande woning en het 
herbouwen van een driegevel woning te Molenhoek 11

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een voorwaardelijke 
omgevingsvergunning af te leveren voor het afbreken van een bestaande woning en het 
herbouwen van een driegevel woning te Molenhoek 11.

Als voorwaarde wordt opgelegd:

- een optische rookmelder te voorzien in elke woongelegenheid conform het decreet dd. 
01.06.2012 (en latere wijzigingen) houdende de beveiliging van woningen door optische 
rookmelders.

- verplicht een septische put te plaatsen.

- een waarborg te betalen ter bescherming van de openbare weg. (Het factuur wordt 
opgestuurd)

- de aanvrager dient te voldoen aan de huidige wetgeving en reglementeringen inzake 
keuring van de private waterafvoer en binneninstallaties, veiligheidscoördinatie, 
energieprestatie en binnenklimaat,… .

- Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of toelatingen (bv. bezetting van de openbare weg,…)

- wijzigingen aan de gevel of het openbaar domein noodzakelijk voor de uitvoering van 
de vergunning of het normaal gebruik van de doening worden doorgerekend aan de 
aanvrager.

We raden de aanvrager aan om voór de start van de werken een aantal praktische 
aspecten te bespreken met de dienst openbaar domein (riolering, aansluiting verharding 
op openbaar domein, …) 

openbaardomein@londerzeel.be – 052 399 264

- het burgerlijk wetboek te respecteren; eventuele betwistingen dienen beslecht te 
worden door de vrederechter.

- de gewestelijke verordening hemelwater te respecteren.

- conform het besluit van de Vlaamse Regering dd. 01.07.2011 dient de privéwaterafvoer 
conform de gangbare wettelijke en technische voorschriften te zijn. Zij moet in de 
volgende gevallen hierop gekeurd worden:

1° voor de eerste ingebruikname; namelijk bij realisatie van een nieuwe aansluiting op 
de riolering;

2° bij belangrijke wijzigingen;

3° na vaststelling van een inbreuk op de gelijkvormigheid, op verzoek van de exploitant;

mailto:openbaardomein@londerzeel.be
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4° bij de aanleg van gescheiden riolering op het openbaar domein, met de verplichting 
om af te koppelen op privédomein, conform de bepalingen van Vlarem;

De bouwheer vraagt de keuring aan. Hij kan hiervoor beroep doen op lijsten van de 
instellingen die keurders opleiden. Een link naar mogelijke lijsten vindt u op de website 
www.vlario.be. Deze keuring dient te worden overgemaakt aan De Watergroep.

 

46.Omgevingsaanvraag voor het verbouwen van de woning te Nieuwstraat 34
Het college van burgemeester en schepenen beslist om een voorwaardelijke 
omgevingsvergunning af te leveren voor het verbouwen van de woning te Nieuwstraat 
34.

Als voorwaarde wordt opgelegd:

- een optische rookmelder te voorzien in elke woongelegenheid conform het decreet dd. 
01.06.2012 (en latere wijzigingen) houdende de beveiliging van woningen door optische 
rookmelders.

- verplicht een septische put te plaatsen.

- de aanvrager dient te voldoen aan de huidige wetgeving en reglementeringen inzake 
keuring van de private waterafvoer en binneninstallaties, veiligheidscoördinatie, 
energieprestatie en binnenklimaat,… .

- Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of toelatingen (bv. bezetting van de openbare weg,…)

- wijzigingen aan de gevel of het openbaar domein noodzakelijk voor de uitvoering van 
de vergunning of het normaal gebruik van de doening worden doorgerekend aan de 
aanvrager.

We raden de aanvrager aan om voór de start van de werken een aantal praktische 
aspecten te bespreken met de dienst openbaar domein (riolering, aansluiting verharding 
op openbaar domein, …) openbaardomein@londerzeel.be – 052 399 264

- het burgerlijk wetboek te respecteren; eventuele betwistingen dienen beslecht te 
worden door de vrederechter.

 

47.Omgevingsaanvraag voor het slopen van een stal aanpalend aan de woning 
te Zwaluwstraat 59

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een voorwaardelijke 
omgevingsvergunning af te leveren voor het slopen van een stal aanpalend aan de 
woning te Zwaluwstraat 59.

Als voorwaarde wordt opgelegd:

- overtollige sloopmaterialen te verwijderen van het terrein

- het vrijgekomen terrein egaliseren, inzaaien met gras en onderhouden als tuin

- een waarborg te betalen ter bescherming van de openbare weg. (Het factuur wordt 
opgestuurd)

- het burgerlijk wetboek te respecteren; eventuele betwistingen dienen beslecht te 
worden door de vrederechter.

http://www.vlario.be/
mailto:openbaardomein@londerzeel.be
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48.Omgevingsaanvraag voor het verbouwen en uitbreiden van een 
ééngezinswoning en het aanpassen van buitenverharding te Chrysantenlaan 
54

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een voorwaardelijke 
omgevingsvergunning af te leveren voor het verbouwen en uitbreiden van een 
ééngezinswoning en het aanpassen van buitenverharding te Chrysantenlaan 54.

Als voorwaarde wordt opgelegd:

- een optische rookmelder te voorzien in elke woongelegenheid conform het decreet dd. 
01.06.2012 (en latere wijzigingen) houdende de beveiliging van woningen door optische 
rookmelders.

- een waarborg te betalen ter bescherming van de openbare weg. (Het factuur wordt 
opgestuurd)

- de aanvrager dient te voldoen aan de huidige wetgeving en reglementeringen inzake 
keuring van de private waterafvoer en binneninstallaties, veiligheidscoördinatie, 
energieprestatie en binnenklimaat,… .

- Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of toelatingen (bv. bezetting van de openbare weg,…)

-  wijzigingen aan de gevel of het openbaar domein noodzakelijk voor de uitvoering van 
de vergunning of het normaal gebruik van de doening worden doorgerekend aan de 
aanvrager.

We raden de aanvrager aan om voór de start van de werken een aantal praktische 
aspecten te bespreken met de dienst openbaar domein (riolering, aansluiting verharding 
op openbaar domein, …) openbaardomein@londerzeel.be – 052 399 264

- het burgerlijk wetboek te respecteren; eventuele betwistingen dienen beslecht te 
worden door de vrederechter.

- de gewestelijke verordening hemelwater te respecteren.

- conform het besluit van de Vlaamse Regering dd. 01.07.2011 dient de privéwaterafvoer 
conform de gangbare wettelijke en technische voorschriften te zijn. Zij moet in de 
volgende gevallen hierop gekeurd worden:

1° voor de eerste ingebruikname; namelijk bij realisatie van een nieuwe aansluiting op 
de riolering;

2° bij belangrijke wijzigingen;

3° na vaststelling van een inbreuk op de gelijkvormigheid, op verzoek van de exploitant;

4° bij de aanleg van gescheiden riolering op het openbaar domein, met de verplichting 
om af te koppelen op privédomein, conform de bepalingen van Vlarem;

De bouwheer vraagt de keuring aan. Hij kan hiervoor beroep doen op lijsten van de 
instellingen die keurders opleiden. Een link naar mogelijke lijsten vindt u op de website 
www.vlario.be. Deze keuring dient te worden overgemaakt aan De Watergroep.

-      de voorwaarden gesteld in het advies van de Provincie dienst Waterlopen van 20 
april 2023 (als bijlage) worden stipt nageleefd;

mailto:openbaardomein@londerzeel.be
http://www.vlario.be/
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49.Omgevingsaanvraag voor het aanbrengen van isolatie en crepi op voor- en 
zijgevels te Geerakker 16

Het college van burgemeester en schepenen beslist om een omgevingsvergunning af te 
leveren voor het aanbrengen van isolatie en crepi op voor- en zijgevels te Geerakker 16.

50.Adviesverlening in kader van een aanvraag tot opmaak eigen bouwplannen

Het college van burgemeester en schepenen geeft gunstig advies omtrent de vraag tot 
toepassing van het artikel 4, 2e lid, van de wet van 20 februari 1939 op de bescherming 
van de titel en van het beroep van architect. Deze beslissing wordt overgemaakt aan de 
hogere overheid.

Patrimonium

51.Akteneming van de beoordeling van de kandidaten voor het in erfpacht 
nemen van het pand Markt 1, stopzetting en afronding van de procedure

Dossier wordt opnieuw geagendeerd op het volgende college.

52.Goedkeuring offerte sanitair Leireken

Dossier wordt opnieuw geagendeerd op de volgende zitting van het college met 
bijkomende informatie.

53.Akteneming van het geactualiseerde schattingsverslag van de woning 
gelegen Boeksheide 24 in functie van verkoop

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het schattingsverslag van 
20 april 2023 opgemaakt door landmeter-expert Bram Thielemans. Het dossier wordt 
overgemaakt aan notarissen Robberechts & Van Riet. De verkoopprijs die moet betaald 
worden, wordt vastgesteld op minimum de schattingsprijs genoteerd in het 
schattingsverslag van 20 april 2023 opgemaakt door beëdigd landmeter-expert Bram 
Thielemans met kantoor te 2000 Antwerpen, Minderbroedersrui 29.

 

Sociaal woonbeleid

54.Beslissing aankoop aandelen nieuwe woonmaatschappij van het 
werkingsgebied Halle/Vilvoorde-noord

De gemeente Londerzeel doet een inbreng ten belope van 780 euro in het eigen 
vermogen van de Gewestelijke Maatschappij voor Volkshuisvesting waarvoor in ruil 60 
nieuwe aandelen worden gegeven. De gemeente Londerzeel stort de 60 aandelen vol ten 
belope van één vierde van het totale bedrag, namelijk 195 euro.

VAN DEN BROECK ELS, SCHEPEN 5

Integratie

55.Akteneming van de halftijdse rapportering Plan Samenleven

Dossier wordt opnieuw geagendeerd op het volgende college.

VARIA

56.Bijkomende aandachtspunten
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